

# మాజీ సర్పంచుల బిల్లులు వచ్చేనా..!!

**సూర్య వీణవంక**

గత ప్రభుత్వ పాలనలో గ్రామాల అభివృద్ధియే లక్ష్యంగా సర్పంచుల ఆరాటం వారికి శాపంగా మారిందా....? అభివృద్ధి పనులపై ప్రభుత్వాన్ని నమ్మడమే మోసమా....? గత ప్రభుత్వం పట్టించుకోక పాయే....? అధికార ప్రభుత్వం బిల్లులు చెల్లించక పాయే....? ఎలా మా అప్పులు తీరేది....? అంటూ మాజీ సర్పంచులు, ఎంపిలు, తలలు బాధుకుంటున్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ఎస్.ఎఫ్.సి, ఎఫ్.ఎఫ్.సి, ఎస్.డి.ఎఫ్, ఈజిఎస్ గ్రాంట్, గ్రామపంచాయతి నిధులతో గ్రామాలలో ప్రజా ప్రతినిధులు చేసిన పనులకు లక్షల రూపాయల బిల్లులు రాక... చేసిన అప్పులు తీర్చక టెన్షన్లతో సతమతమవుతున్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తూ... చేసిన అభివృద్ధిని గ్రామ ప్రజలకు చూపించాలనే లక్ష్యంతో అప్పులు చేసే ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ, అధికారులు చెప్పిన మాటలు నమ్మి అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టి పనులు పూర్తి చేసినప్పటికీ, అట్టి బిల్లులు రాకపోవడంతో అనేక మంది మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు ఆవేదనకు గురవుతున్నారు. **2లో..**

**అప్పులు తీరేనా....?**

**గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యమా....?**

**అధికార ప్రభుత్వ అలసత్వమా...?**

**ఆగమవుతున్న మాజీ సర్పంచ్, ఎంపిలీసిల బ్రతుకులు..**

సూర్య కలీంగర్ పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్నసిరిసిల్ల

అదివారం 7 మార్చి 2025 12 పేజీలు

## నేనే రాజు.. నేనే మంత్రి..

కొరట్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ లంచం పుచ్చుకుంటూ గురువారం ఏసీబీకి చిక్కారు. ధర్మపురి మున్సిపల్ కమిషనర్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శ్రీనివాస్ 20 వేలు లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి చిక్కడంతో ధర్మపురిలో చర్చనీయాం శంగా మారింది. కాగా మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ మున్సిపల్ ఎన్నికలనుండి ఇంజనీరు మహేశ్ నుండి రూ. 20,000 లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ డీఎస్పీ రమణమూర్తి పట్టుకున్నారు. రెగ్యులర్ వేతనం కోసం రూ 20,000 మహేశ్ నుండి లంచం తీసుకుంటుండగా పట్టుకొని డీఎస్పీ రమణమూర్తి కేసు నమోదు చేశారు.

## కలీంగర్లో ప్రేమ జంట ఆత్మహత్య

- ప్రేమ పెళ్ళికి పెద్దలు అంగీకరించకపోవడమే కారణమా..??

**సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి**

కలీంగర్ లోని వాలిలాలపల్లిలో ప్రేమ జంట ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన కలకలం సృష్టించింది. ప్రేమ పెళ్ళికి పెద్దలు అంగీకరించకపోవడమే కారణమని స్థానికులు భావిస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే చొప్పదండి మండలానికి చెందిన ఇద్దరు ప్రేమికులు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన కలకలం సృష్టిస్తుంది. చొప్పదండి (మిగతా 2లో)



## కోరుట్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ తిరుపతి సస్పెండ్...

**నేనే రాజు నేనే మంత్రి కథనానికి స్పందించిన ఉన్నతాధికారులు**

**పూర్తి స్ట్రాయిలో దర్యాప్తు**

**సూర్య లఫెక్ట్**

**సూర్య కోరుట్ల నియోజకవర్గం**

కోరుట్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ తిరుపతి సస్పెండ్ అయ్యారు. సూర్య పత్రికలో ఈ నెల 2 న "నేనే రాజు నేనే మంత్రి" కథనం (మిగతా 2లో)



## ఏసీబీ వలలో ధర్మపురి మున్సిపల్ కమిషనర్

**సూర్య ధర్మపురి:**

జగిత్యాల జిల్లాలోని ధర్మపురి మున్సిపల్ కమిషనర్ కందుకూరి శ్రీనివాస్ లంచం పుచ్చుకుంటూ గురువారం ఏసీబీకి చిక్కారు. ధర్మపురి మున్సిపల్ కమిషనర్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శ్రీనివాస్ 20 వేలు లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి చిక్కడంతో ధర్మపురిలో చర్చనీయాం శంగా మారింది. కాగా మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ మున్సిపల్ ఎన్నికలనుండి ఇంజనీరు మహేశ్ నుండి రూ. 20,000 లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ డీఎస్పీ రమణమూర్తి పట్టుకున్నారు. రెగ్యులర్ వేతనం కోసం రూ 20,000 మహేశ్ నుండి లంచం తీసుకుంటుండగా పట్టుకొని డీఎస్పీ రమణమూర్తి కేసు నమోదు చేశారు.













# ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో నైతిక విజయం కాంగ్రెస్‌దే

**- ఓటమి మలింత బాధ్యతను పెంచింది - పార్టీ తనకు ఏబాధ్యత అప్పగించిన బాధ్యతతో నిర్వహిస్తా**  
**- రానున్న రోజుల్లో ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోనే కొనసాగుతా - అల్ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డి**

**సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి**  
 పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో టెక్నికల్ గా తాను ఓడిపోయినప్పటికీ నైతిక విజయం మాత్రం తనదేనని పట్టభద్రులంతా తనకు అండగా నిలిచి ఓట్లు వేశారని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అల్ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డి వెల్లడించారు.. గురువారం ఎమ్మెల్సీ క్యాంపు కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటమి తనకు మరింత బాధ్యతను పెంచిందని రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ వాదిగా పార్టీలో మరింత చురుకుగా పని చేస్తానని.. పార్టీ పటిష్టతకు అధిష్టానం తనకు ఏ బాధ్యత ఇచ్చిన నిర్వహిస్తానని వెల్లడించారు.. కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో నాయకత్వ లోపం స్పష్టంగా కనబడుతుందని... పార్టీ ప్రక్షాళనకు తనవంతుగా కృషి చేస్తానని వెల్లడించారు.. రాబోయే రోజుల్లో పార్టీ కార్యక్రమాల నాయకులతో కలిసికట్టుగా పని చేసేలా కృషి చేస్తానన్నారు..చెల్లబాటు కానీ ఓట్లు

11శాతం 28686 ఓట్లు తన ఓటమికి కారణమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.. చెల్లబాటు కానీ పదివేల ఓట్లు తనకు వచ్చేవేనని వెల్లడించారు.. ప్రతిపక్షాలు సోషల్ మీడియా వేదికగా చేసిన విష ప్రచారాన్ని పట్టభద్రులు పట్టించుకోలేదని ఓటర్లు మాత్రం తనకు మద్దతు పలికారని వెల్లడించారు.



మంత్రివర్గం ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.. ఎన్నికలకు ముందు 42 నియోజకవర్గాల్లో పట్టభద్రులకు ఇచ్చిన హామీల అమలుకు రేపటి నుంచే నా కార్యచరణ ఉంటుందని, అవసరమైతే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారం చేస్తానని తెలిపారు..

# పసుపును ఎలా కొనుగోలు చేస్తున్నారు..

**- కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్ - మార్కెట్ యార్డు సందర్శన కొనుగోలుపై ఆరా**

**సూర్య మెట్పల్లి:-**  
 మెట్పల్లి పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు లో కొనుగోలును పసుపు కొనుగోలును ఎలా చేస్తున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ ఆరా తీశారు. గురువారం కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి మార్కెట్ యార్డు ను సందర్శించారు. వ్యాపారులతో మాట్లాడి పసుపు ఎలా కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఎక్కడికి ట్రాన్స్ పోర్ట్ చేస్తున్నారు అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులతో మాట్లాడి పసుపు కు క్వింటా కు మద్దతు ధర ఎలా ఉన్నదని అడిగి తెలుసుకున్నారు.కాడి రకం పసుపు క్వింటాకు 8 నుంచి 10 వేలు గోల రకం రూ.7 నుండి 8 వేలు, చూర రకం రూ. 6 నుండి 7 వేలు మద్దతు ధర ఉందని ఉడకని పసుపు కు ధర తక్కువగా పలుకుతుందని అధికారులు కలెక్టర్ కు తెలిపారు. పసుపు

కొనుగోలు, వేలంను కలెక్టర్ స్వయంగా పరిశీలించారు. దళారుల నుండి ఏవైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పసుపు మద్దతు ధర విషయం ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్తానని రైతులకు తెలిపారు.



**మున్సిపల్ కార్యాలయం తనిఖీ...**  
 మెట్పల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తులను పరిశీలించారు. ఎంతమంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు ఎన్ని దరఖాస్తులు ప్రాసెస్ చేయబడ్డవని ఆరా తీశారు. టౌన్ ప్లానింగ్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి ఎల్ ఆర్ ఎస్ లాగిన్ ను స్వయంగా పరిశీలించారు. ఆయన వెంట

# పెండింగ్ నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

**- జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు**

**సూర్య సిరిసిల్లా టౌన్**  
 జిల్లాలోని రహదారుల,భవనాల నిర్మాణ పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు ఆన్నారు.గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో రోడ్డు భవనాల శాఖ పరిధిలో పెండింగ్ రోడ్డు,భవనాల పనుల పురోగతిపై ఆర్అండ్డీ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో రోడ్డు భవనాల శాఖ పరిధిలో 12 రోడ్డు,8 భవనాలు,7 బ్రిడ్జిల నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు.రోడ్డు భవనాల శాఖ పరిధిలో పెండింగ్ రహదారి పనులు చేపట్టి త్వరగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు.నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి బిల్లుల చెల్లింపు ఏవైనా తాత్పర్యం ఉంటే వివరాలను అందించాలని సూచించారు.జిల్లాలో జరుగుతున్న ప్రతి రోడ్డు నిర్మాణ స్థితిగతుల వివరాలు తెలుసుకున్న

కలెక్టర్ వాటిని వేగవంతంగా పూర్తి చేసేందుకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై సూచనలు చేశారు.రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఇసుక సమస్య రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని,నాణ్యత ప్రామాణాలను పాటించాలని అన్నారు.వీర్లపల్లి పాఠశాల సమీపంలో సి.సి రోడ్డు నిర్మాణానికి అవసరమైన ఇసుక కేటాయింపులు చేయాలని సంబంధిత తహసీల్దార్ కు చరవాణిలో ఆదేశాలు జారీ చేశారు.ఎన్నికల కోడ్ కూడా ముగిసిందని అవసరమైన ప్రతిపాదనలు తయారు చేసి పనులు వెంటనే జరిగేలా చూడాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. 166 కోట్లతో చేపట్టిన వైద్య కళాశాల పనులు పురోగతిలో ఉన్నాయని నిర్దిష్ట సమయంలో పూర్తి చేయాలని,వేములవాడ



అలయ అభివృద్ధి పనులు,అన్నదాన సత్రం,ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం లోని వీర్లపల్లి వద్ద ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, ముస్తాబాద్ మండలంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం నిర్మాణం,కోర్టు భవనాల నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి టెండర్ ప్రక్రియ త్వరగా పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు కోరారు.ఈ సమావేశంలో ఆర్ అండ్ బి ఈ.ఈ.వెంకటరమణయ్య,డి.ఈ.లు శాంతయ్య, కిరణ్ కుమార్ సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దస్తర్వాడే పాఠశాల బిడ్డ్యాల్లని పరామర్శించిన కలెక్టర్

**సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి**

మంకమ్మతోటలోని దస్తర్వాడే ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతూ కోటి వస్తుందన్న భయంతో మొదటి అంతస్తు నుంచి దూకిన బాలుడిని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి గురువారం పరామర్శించారు. కొద్ది రోజుల క్రితం ధస్తర్ వాడి పాఠశాల 8వ తరగతి విద్యార్థి రఘువర్ధన్ పాఠశాలలో ఉండగా కోటి రావడంతో మొదటి అంతస్తు నుంచి కిందకి దూకాడు. దీంతో అతడి కాబి ఎముకలు విరిగాయి. కొద్దిరోజులు వరంగల్ ఎంజీఎం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందాడు. జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి బాలుడిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి కరీంనగర్లో మెరుగైన చికిత్స ఇప్పిస్తున్నారు. కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో గురువారం రఘు వర్ధన్ తో మాట్లాడారు. భయం వీడాలని, బాగా చదువుకోవాలని సూచించారు. అవసరమైన వుస్తకాలు తెప్పిస్తానని చెప్పారు. అనంతరం ఆసుపత్రిలో త్వరలో ప్రారంభించనున్న క్రిటికల్ కేర్ విభాగాన్ని సందర్శించారు. ఈ భాగంలో రోగుల కోసం ఏర్పాటు చేయబోయే సౌకర్యాలు పట్ల ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ కు పలు సూచనలు చేశారు.కలెక్టర్ వెంట ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ వీరారెడ్డి, ఆర్ ఎం ఓ డాక్టర్ నవీనా ఉన్నారు.



# సర్టిఫైడ్ విజయవంతం చేసిన వైద్య బృందానికి అభినందనలు

**- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష**

**సూర్య - పెద్దపల్లి ప్రతినిధి**

సిజెరియను సెక్షన్ సర్జరీని విజయవంతంగా జిల్లా ఆసుపత్రిలో నిర్వహించినందుకు గాను వైద్య బృందాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అభినందించారు. కాటారం మండలానికి చెందిన సంధ్య నెలలో నిందిన గర్భిణి, ఆమె కు ఫేట్ లెట్స్ 74 వేలు మాత్రమే ఉండదని గమనించిన వైద్యులు సకాలంలో స్పందించి పేషెంట్ బంధువులకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి కావాల్సిన జాగ్రత్తలతో సిజీరియన్ సెక్షన్ ఆపరేషన్ విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ శస్త్ర చికిత్సను విజయవంతంగా నిర్వహించిన డాక్టర్ అనసూయ ,డాక్టర్ రామం, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శ్రీధర్ డాక్టర్ బృందాన్ని, ఆసుపత్రి సిబ్బందిని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. దంత వైద్య దినోత్సవం సందర్భంగా పెద్దపల్లి జిల్లా ఆసుపత్రిలో సూపరింటెండెంట్ ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్న దంత వైద్యులు డాక్టర్ విజయ్ మరియు డాక్టర్ సునీత, సీనియర్ డాక్టర్లు, ఆర్.ఎం.ఓ లకు కలెక్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా ఆసుపత్రి లో మాతా శిశు ఆసుపత్రిలో వివిధ రకాల సుప్పలెస్ సేవలు, శస్త్ర చికిత్సలు విజయవంతంగా జరుగుతున్నాయని, జిల్లా ఆసుపత్రిలో దంత వైద్య సేవలు ప్రజలకు చెరువులో ఉన్నాయని, అవసరమైన ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో కోరారు.



# ఈవీఎం గోదాం కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్

**సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి**

గురువారం జిల్లాలో గల ఈవీఎం గోదాన్ ను ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి అదేశాల మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్యప్రసాద్ తనిఖీ చేశారు. ఈవీఎంల భద్రతకు సంబంధించి ప్రతి వెలలో తనిఖీ లో భాగంగా ఈవీఎం గోదాన్ ను గుర్తింపు పొందిన జాతీయ, రాష్ట్ర రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎస్ లత కలిసి సందర్శించడం జరిగిందని తెలిపారు.కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీ మధు సుధన్, ఎమ్మార్వీ రాంమోహన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# నిరంతరం విద్య కోసం ఆలోచించే నాయకుడు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

## - మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణారెడ్డి

### సూర్య సెంటినిల్ కాలనీ

తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు దుదిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు శైలజ రామయ్యర్(ఐపిఎస్ ) పెళ్లి రోజు సందర్భంగా ఆర్టీ-3 జిఎం కార్యాలయం నందు పనిచేసే ఐఎస్సెయిసి కేంద్ర కార్యదర్శి,లయన్స్ క్లబ్ డైరెక్టర్ బెల్లం శ్రీనివాస్-జ్యోతి దంపతుల సహకారంతో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ సెంటినిల్ కాలనీ ఆధ్వర్యంలో చందనాపూర్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు క్లబ్ డైరెక్టర్, మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణారెడ్డి చేతుల మీదుగా పరీక్ష సామాగ్రి మరియు కెరీర్ గైడ్స్ సంబంధించిన వివరాలతో కూడిన చాట్ ను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అనంతరం మాజీ



రంగంలో అనేక అవకాశాలు మెరుగుపరచడంలో

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఉండడం చాలా గొప్ప విషయమని, దంపతులు ఇద్దరు ప్రజాసేవలో ఉండడం మన అదృష్టమని తెలిపారు. మరియు పదో తరగతి ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో ఎంతో కీలకమని, పాఠశాల కేవలం చదవడం కాకుండా దాని యొక్క భావాన్ని, సారాంశాన్ని అర్థం చేసుకుంటే పరీక్షలు రాయడానికి సులువుగా ఉంటుందన్నారు. మనం తీసుకునే నిర్ణయాలే మన జీవితాన్ని నిర్ణయిస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ విలువక ఓదెలు, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు మేకల మారుతి యాదవ్, పాఠశాల సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## హైస్కూల్ దశలో నేర్చుకున్న క్రమశిక్షణ

### ఉన్నత స్థాయిలో నిలబెడుతుంది

సూర్య సెంటినిల్ కాలనీ

హైస్కూల్ దశలో నేర్చుకున్న క్రమశిక్షణ ఉన్నత స్థాయిలో నిలబెడుతుందని భద్రకాళి ఆలయ అర్చకులు డాక్టర్ సముద్రాల విజయ సారథి అన్నారు. రామగిరి మండలం పన్నూరు గ్రామంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికా విద్యాలయంలోని సుమారు 205 మంది పేద విద్యార్థినిలు చదువుతున్నారు. ఇటీవల సందర్శించిన భద్రకాళి ఆలయ అర్చకులు డాక్టర్ సముద్రాల విజయ సారథి-మాధవి దంపతులు విద్యార్థులందరూ మంచి జ్ఞానం సంపాదించి పరీక్షల్లో అత్యుత్తమ గ్రేడులు సాధించి, భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయిలో నిలవాలని ఆకాంక్షిస్తూ సెంటినిల్ కాలనీ లోని భద్రకాళి ఆలయంలో పూజ చేసిన బుక్కులు, పెన్నులను, అమ్మవారికి నైవేద్యంగా పెట్టిన స్వీటు అందజేశారు. విద్యార్థులందరికీ సౌకర్యాలతో పాటు మంచి చదువు నేర్పుతున్న విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలో సహాయకులుగా పనిచేస్తున్న వారందరికీ అమ్మవారి ప్రసాదాలు అందజేశారు. పాఠశాల ఇంచార్జి మంజుల మాట్లాడుతూ పిల్లలకు స్ఫూర్తిదాయకమైన సందేశాన్ని ఇచ్చి వారిలో చదువుపై మరింత శ్రద్ధ కలిగేలా కార్యక్రమం నిర్వహించినందుకు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బందితో పాటు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## డబ్బులు పంచి ఎన్నికల్లో గెలిచినా బజెపి అభ్యర్థుల ఎన్నికను రద్దు చేయాలి..

- బిఎస్పీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాంకాళి తిరుపతి..

సూర్య బోయినపల్లి.

మొన్న జరిగిన ఎన్నికలలో గ్రామ్యయేట్ లకు డీచర్ లకు డబ్బులు పంచి గెలిచిన బీజేపీ డీచర్ మరియు గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎన్నికను రద్దు చేయాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ కఠినంగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాంకాళి తిరుపతి డిమాండ్ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో విచ్చలవిడిగా డబ్బులు పంచి పట్టభద్రుల ను నిరుద్యోగులు గా తయారు చేస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. తక్షణమే ఈ ఎన్నికను రద్దు చేయాలని ఎలక్షన్ కమిషన్ ను కోరారు. దీనిపై త్వరలో ఆధారాలతో ఎలక్షన్ కమిషన్ ను కలిసి పిర్యాదు చేస్తామని వారు పేర్కొన్నారు ఈ రాష్ట్రం లో నిరుద్యోగులకు విద్యావంతులకు పట్టభద్రుల కు న్యాయం జరగాలంటే బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ని అధికారం లోకి తీసుకురావడమే ఏకైక మార్గం అని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మొన్నటి ఎన్నికలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రసన్న హరికృష్ణ గారికి ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదములు తెలిపారు... ఈ కార్యక్రమం లో బిఎస్పీ నాయకులు అలవాల అజయ్ , పెగ్గెర్ల మహేందర్ , బొడ్డు రాజలింగం , పెగ్గెర్ల శేఖర్ , పొత్తూరి నాగరాజు , ఎడపెల్లి అఖిల్, మల్లేశం తదితరులు ఉన్నారు.

## ఇంటర్ రెండవ సంవత్సర మొదటి పరీక్ష ప్రశాంతం

### - ఇంటర్నెడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన

సూర్య - పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

జిల్లాలో ఇంటర్ రెండవ సంవత్సరం మొదటి పరీక్ష గురువారం ప్రశాంతంగా జరిగిందని ఇంటర్నెడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇంటర్ రెండవ సంవత్సరం తెలుగు, హిందీ, ఉర్దూ భాష పరీక్షలు జరిగాయని, ఈ పరీక్షకు (4900) మంది హాజరు కావాల్సి ఉండగా, (4796)మంది హాజరు కాగా, (104) మంది విద్యార్థులు గైర్హాజరు అయ్యారని, ఈ రోజు 97.87 శాతం హాజరు సమాధు కావడం జరిగిందని, ఈ రోజు పరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగిందని ఇంటర్నెడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

## అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలి

- సీవా అధ్యక్షురాలు నరేంద్ర అలివేణి సుధాకరరావు

### సూర్య సెంటినిల్ కాలనీ

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని ఆర్టీ-3 సీవా అధ్యక్షురాలు నరేంద్ర అలివేణి- సుధాకరరావు అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రామగుండం-3 %%% అడ్మినిస్ట్రేషన్ ప్రాజెక్ట్ ఏరియాలోని సింగరేణి సీవా సమితి ఆధ్వర్యంలో సీవా సభ్యులకు, కాలనీ మహిళలకు గురువారం సెంటినిల్ కాలనీ రాణి రుద్రమదేవి క్రీడా ప్రాంగణంలోని యోగా కేంద్రం నందు నిర్వహించిన క్విజ్ మరియు అటల పోటీలను రామగుండం-3 ఏరియా సీవా అధ్యక్షురాలు నరేంద్ర అలివేణి సుధాకరరావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పలు రంగాల్లో మహిళలను ప్రోత్సహించడం కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తున్న ఈ పోటీలలో మహిళలు ఉత్సాహంగా పాల్గొనడం చాలా సంతోషమని అన్నారు. గత కొద్ది సంవత్సరాలుగా సింగరేణి సంస్థ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తుందన్నారు. ఈ పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన మహిళలకు ఈ నెల 8 వ తేదీన స్థానిక కమ్యూనిటీ హాల్ నందు నిర్వహించనున్న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో బహుమతులు అందజేయబడునని తెలియజేశారు. ఈ వేడుకల్లో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్సనల్ విభాగాధిపతి బి.సుదర్శనం, డిప్యూటీ పర్సనల్ మేనేజర్ గుర్రం శ్రీహరి, సంక్షేమాధికారి ప్రీతి, సీవ కార్యదర్శి మల్లీశ్వరి, సంయుక్త కార్యదర్శి ఉమా దేవి, నిర్వాహకులు మహేందర్, సుధాకర్, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మైనింగ్ రంగంలో మహిళా శక్తికి అరుదైన గౌరవం

-అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం నేపథ్యంలో మైనింగ్ లో

సత్తా చాటిన అతివలకు సన్మానం

-హాజరైన మంత్రులు, సింగరేణి సంస్థ సీఎండ్ సూర్య సెంటినిల్ కాలనీ

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బొగ్గు గనుల్లో పని చేస్తూ ప్రత్యేక ప్రతిభ కనబరిచిన ఉత్తమ మహిళా ఉద్యోగులు, అధికారులను హైదరాబాద్ లో గురువారం కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి ఘనంగా సన్మానించారు. కేంద్ర బొగ్గు, గనుల మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర బొగ్గు గనుల శాఖ సహాయ మంత్రి సతీష్ చంద్ర దూబే, తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ (సీతక్క), సింగరేణి సీఎండ్ నేనావత్ బలరాం పాల్గొన్నారు. ఇదే కార్యక్రమంలో సింగరేణి సంస్థలో మైనింగ్ అధికారులుగా భూగర్భ గనుల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మైనింగ్ అధికారులు అంబటి మానిక్ (పీవీకే-5 ఇంకైన్), అల్లం నవ్య (శ్రీజీడికే 11 ఇంకైన్)లను కూడా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అంకిత భావంతో పనిచేస్తున్న మహిళా అధికారులను సీఎండ్ నేనావత్ బలరాం ప్రశంసించారు. భవిష్యత్ లో సింగరేణి లో మరిన్ని అవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు.

## అమ్యెల్స్ సీట్లు గెలిచినందుకు బీజేపీ సంబరాలు

సూర్య సెంటినిల్ కాలనీ

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన గ్రామ్యయేట్ మరియు ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో రెండు ఎమ్మెల్యే సీట్లను బీజేపి గెలవడంతో రామగిరి, కమాన్ ఫూర్ మండలాలలో బీజేపీ అధ్వర్యంలో విజయోత్సవ సంబరాలు ఘనంగా జరుపు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ విజయానికి సహక రించిన మరియు ధర్మం వైపు నిలిచిన ప్రతి ఒక్క గ్రామ్యయేట్, ఉపాధ్యాయ ఓటర్లందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇది బీజేపీ కార్యకర్తల విజయమేనని అన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో ముందుకు వెళ్తామని, ఢిల్లీయే కాదు ఇప్పుడు గల్లి గల్లి లో బీజేపి విస్తరిస్తుందని చెప్పడానికి ఈ విజయమే ఒక నిదర్శనమని వారు అన్నారు. రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో కూడా అధిక సంఖ్యలో బీజేపీ అభ్యర్థులే గెలుస్తారని ఢీమా వ్యక్తం చేశారు. అదే విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాషాయ జెండా ఎగరడం ఖాయమని తెలంగాణ ప్రజలు కూడా అదే కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామగిరి మండల అధ్యక్షులు కొండు లక్ష్మణ్, జిల్లా కౌన్సిల్ మెంబర్ తొట్ల రాజు, మహిళా నాయకురాలు రొడ్ల వరలక్ష్మి, నాయకులు కొత్త కమలాకర్, చిరురాల శివ, కందుల రమేష్, గసిరెడ్డి నాగరాజు, నాంసాని మహేష్, ఇరుగురాళ్ల సంపత్, కన్నూరి మోహన్, సాయిరాం మరియు బీజేపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. కమాన్ ఫూర్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో మంధని నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ఇంచార్జ్ మచ్చగిరి రాము, బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# మహిళ ఆర్థికవృద్ధితో కుటుంబాభివృద్ధి

## - మహిళల రక్షణకు అనేక చట్టాలు - జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్

### సూర్య జగిత్యాల

మహిళలు ఆర్థికంగా ముందున్నదం వల్ల కుటుంబం అభివృద్ధి చెందుతుందని, మహిళల రక్షణ కోసం ప్రభుత్వం అనేక చట్టాలు చేసి అమలు పరుస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం తెలంగాణ గెజిటిడ్ అధికారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహిళలకి సమానమైన హక్కులతోపాటు ప్రత్యేకమైన చట్టాలను కూడా ప్రభుత్వం కల్పిస్తుందని వివరించారు. గృహ హింస నిరోధక చట్టం, పని ప్రదేశాల్లో లైంగిక వేధింపుల నివారణ చట్టం, నిర్భయ చట్టం, వంటి చట్టాల ద్వారా మహిళలు వారి యొక్క హింసల్ని ఎదుర్కోవడానికి ప్రభుత్వం ఎన్నో శాఖల ద్వారా వారికి సహకారం అందిస్తుందని తెలియజేయడం జరిగింది. మహిళలకు ఏ సంద



ర్భంలోనైనా లైంగిక, మానసిక, శారీరక, ఆర్థిక వేధింపులను ఎదుర్కొంటున్నట్లయితే వారికి 181 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ద్వారా వైద్య, న్యాయం, పోలీస్, కౌన్సిలింగ్, షెల్టర్ వంటి సహాయాల్ని అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళలకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేకమైన రిజర్వేషన్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు, మహిళలు ఆర్థికంగా ముందున్నదంవల్ల కుటుంబం అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సీత దేవి 14, సంవత్సరాలు రాముని వెంట ఒక అడవిలో వసవాసం చేసిందంటే సీత దేవి ఎంత ధైర్యవంతురాలు అయితే ఆ అడవిలో రాముని వెంట ప్రయాణించిందని అన్నారు. లంక రాజ్యంలో రావణాసురుడు సీత దేవిని బంధించిన ధైర్య సాహసాలతో ఆ లంకలో

రాముడు వచ్చి తీసుకెళ్లాడని నమ్మకంతో రాక్షస రాజ్యంలో అంత ధైర్యంగా ఉందని, ఇప్పటి మహిళలు చిన్న చిన్న సమస్యలకే సూసైడ్ చేసుకుంటున్నారని ఏ సమస్య వచ్చిన ధైర్యంగా ఎదుర్కొని నిలబడి ఉండాలని మహిళా ఉద్యోగులకు తెలిపారు. స్త్రీ అంటే ఆదిశక్తి స్వరూపమని అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎస్ లత, డి.టి.ఓ, షఫీయ, డి ఏవో సుజాత, జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి సత్య వతి, బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి సుజాత, కమిటీ చైర్మన్ రచన ఆయా శాఖ అధికారులు, మహిళలు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



## ఆయుర్వేద వైద్యం పేరుతో

# అమాయక ప్రజలను మోసం చేస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

### - లిమాండీకి తరలింపు - గ్రామాల్లో సంచరించే అనుమానిత వ్యక్తుల సమాచారం పోలీస్ లకు అందించండి - సిరిసిల్ల డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

### సూర్య గంభీరావుపేట

ఆయుర్వేద వైద్యం పేరుతో అమాయక ప్రజలను మోసం చేస్తున్న వ్యక్తిని గంభీరావుపేట లోపట కౌని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సిరిసిల్ల డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన అజయ్ అనే వ్యక్తి ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో మోటర్ సైకిల్ పై సంచరిస్తూ పలు జిల్లాల్లోని గ్రామాలలోని అనారోగ్యానికి గురైన అమాయకమైన ప్రజల వద్దకు వెళ్లి వారికి ఉన్నటువంటి పక్ష వాతం, ఇతర ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నాయని చెప్తూ ఆయుర్వేద వైద్య చికిత్స చేసి తగ్గిస్తా అంటూ నమ్మించి ఆయుర్వేద వైద్య కోసం వారివద్ద నుండి పెద్ద మొత్తంలో 10వేల నుండి 50 వేల వరకు డబ్బులు పసూలు చేసి మళ్ళీ వచ్చి వైద్యం చేస్తూ అంటూ వెళ్లిపోయేవాడు. నమ్మ పలికి అక్కడి నుండి వెళ్లి పోయి అమాయకమైన ప్రజలను మోసం చేస్తుండవాడు. తెలుగు

రాష్ట్రాలలో అనంతపూర్, మహబూబ్ నగర్, నారాయణపేట, రంగారెడ్డి, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాల్లోని వివిధ గ్రామాల్లో నిందితుడు సంచరిస్తూ అమాయకమైన ప్రజలను ఆయుర్వేద వైద్యం పేరుతో మోసాలకు పాల్పడుతుండే వాడు. అదేవిధంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని వేముల వాడ పట్టణ పరిధిలోని శాత్రాజు పల్లి, మున్నాబాద్ మండల పరిధిలోని బద్దకల్, వెంకట్రావుపల్లి గంభీరావుపేట మండలం లోని లింగన్నపేట గ్రామనికి చెందిన కొడిమోజు లక్ష్మి - ప్రభాకర్ వద్దకు 12-11-2024 రోజును నిందితుడు వెళ్లి ఆమె భర్తకి పక్షవాతం ఉన్నదని తెలుసుకొని ఆమె ఇంటికి వెళ్లి ఆమెకి లేనిపోని మాయ



మూలు చెప్పి నీ భర్తకి పక్షవాతం నయం చేస్తా అని నమ్మించి ఆమె దగ్గర నుండి 20 వేల రూపాయలు ఫోన్ పే చేయించుకొని ఆమె వద్ద ఉన్న కొత్త దుబాయి దుప్పటను తీసుకొని మళ్ళీ వస్తూ ఇంకా కొన్ని మందులు తెస్తా అని నమ్మించి అక్కడి నుండి వెళ్లి పోయాడు. ఇలా వివిధ గ్రామాల్లోని ప్రజలను నమ్మించి మొత్తం సుమారుగా 5 నుండి 6 లక్షల రూపాయలను మోసం చేసి మళ్ళీ గురువారం ఎవరైనా మోసం చేయడానికి ఉన్నారా అని గంభీరావుపేటలో తిరుగుతుండగా పోలీసు లు పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా అనుమానం వచ్చి పట్టుకొని విచారించగా నిందితుడు ఒప్పుకొనగా నిందితుడిని రిమాండ్ కి తరలించడం జరిగిందని డిఎస్పీ తెలిపారు. నిందితుడిని పట్టుకోవడంలో చాకచక్యం ప్రదర్శించిన ఎస్ఐ ఎల్.శ్రీకాంత్, సిబ్బంది ఏ.ఎస్.ఐ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పిసి శ్రీనాథ్ లను డిఎస్పీ అభినందించారు.

# నీళ్లు లేక ఎండుతున్న పంటలు...!

### - ఎకరానికి నష్టపరిహారం రూ. 25వేలు చెల్లించాలి - పంటలను పరిశీలించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

### సూర్య గంభీరావుపేట

అడుగంటిన భూగర్భ జలాంతో పొట్ట దశలో ఉన్న వరి పంటలు ఎండిపోతున్నాయని పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ. 25 వేలు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని బిఆర్ఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. గంభీరావుపేట మండలం ముస్తఫా నగర్ గ్రామంలోని గౌరీ గారి నాగరాజు గౌడ్ అనే రైతు ఎండిపోయిన వరి పంటను పరిశీలించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ

లక్షల రూపాయల పెట్టుబడి పెట్టి చేతికొచ్చిన పంట ఎండిపోవడంతో రైతులు పురుగుల మంచు తాగే పరిస్థితి వచ్చిందని నష్టపోయిన రైతులకు నష్టపరిహారం చెల్లించి ప్రభుత్వం రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. గత బి ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కాలేశ్వరం 9వ ప్యాకేజీ పనులు 90% పూర్తయ్యాయని కేవలం 10 శాతం పనులను కూడా పూర్తి చేయకపోవడంతో నీళ్లు రాక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని పెండింగులో ఉన్న 10 శాతం పనులను పూర్తి చేసి మల్కాపేట రిజర్వాయర్



నుండి సింగసముద్రం మీదుగా 9 వ ప్యాకేజీ ద్వారా బట్టల చెరువు నింపితే మండలంలో సాగునీటికి డోకా ఉండదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు బండ రమేష్ శివంది దేవేందర్ బిలేని నరసింహారావు చెరువల్లి రాజు రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.



## బీజేపీ శ్రేణుల సంబరాలు...

### సూర్య బోయినపల్లి



కరీంనగర్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా బోయినపల్లి మండలం తడగొండలో బీజేపీ శ్రేణులు సంబరాలు నిర్వహించారు. గ్రామంలో చౌరసాలలో బీజేపీ నాయకులు మినుకుల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పటాకులు పేల్చి, మిఠాయిలు పంచారు. బీజేపీ బూత్ అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎంపీడివో కుమారుడు వివాహానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే

### సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి ఎంపీడివో బీమా జుయిల నర్సింగారావు దంపతుల కుమారుడి వివాహం ఘనంగా జరిగింది. కరీంనగర్ వి కన్వెన్షన్లో గురువారం ఈ వివాహానికి చొప్పురండి నియోజ కవర్ ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. అధికారులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బీజేపీ శ్రేణుల సంబరాలు...

### సూర్య తంగళ్లపల్లి



తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలో బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థి చిన్నమైల్ అంజిరెడ్డి గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించడం పట్ల హార్షిస్తూ టపానులు పేల్చి స్వీట్లు పంపిణీ చేసిన బీజేపీ శ్రేణులు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు వెన్నమనేని శ్రీధర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇటీకల రాజు, పోకల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు బక్కశెట్టి రాజు, సిలివేరి ప్రశాంత్, గోనపల్లి శ్రీనివాస్, BJYM అధ్యక్షులు కోన్ని వినయ్, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు ఆసాని ప్రభాకర్ రెడ్డి, OBC మోర్చా అధ్యక్షుడు నాగుల శ్రీనివాస్, జంగం కిషన్, రెడ్డిమల్ల ఆశీర్వాదం, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## బద్దేళ్ల కిందట తండ్రి, నేడు తల్లి మృతి...

### - దహన సంస్కారాలకు విరాళాల సేకరణ

### - కొడుకును ఆదుకోవాలని కోరుతున్న స్థానికులు

### సూర్య గంభీరావుపేట

రేక్కాడితే డొక్కాడని నిరుపేద కుటుంబం... పూరి గుడిసెలో నివాసం.. బద్దేళ్ల క్రితం ఆర్థిక ఇబ్బందులతో అనారోగ్యం పాలై తండ్రి మృతి చెందగా.. గురువారం తల్లి అనారోగ్యం తో మృతి చెందింది. దీంతో కొడుకు మల్లేష్ అనాధ అయ్యాడు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండలం నర్సాల గ్రామానికి చెందిన మరారీ బుధవ్వ (60)



అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. బుధవ్వ బుధవారం అనారోగ్యానికి గురి కావడంతో సిరిసిల్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో అక్కడ నుండి కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అక్కడి నుండి వరంగల్ తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ వరంగల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో గురువారం మరణించింది. తల్లిదండ్రుల మృతితో దిక్కుతోచని



స్థితిలో ఉన్న కొడుకు మల్లేష్ రోధిస్తున్న తీరు పలువురిని కలిసి వేసింది. తల్లి దహన సంస్కారాలకు డబ్బులు లేకపోవడంతో గ్రామస్తుల సహకారంతో దహన సంస్కారాలు నిర్వహించారు. తల్లిదండ్రుల మృతితో అనాధ అయిన మల్లేష్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాతలు ఆదుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.